
obrazložitev
Zakonsko določilo za sprejem tega odloka je v 4. točki 17. člena

Zakona o varstvu živali pred kužnimi boleznimi (Uradni list SRS,
št. 18-77), ki nalaga občinskim skupščinam, da morajo sprejeti
predpis o registraciji, cepljenju, označevanju, postopku z neregi-
striranimi in necepljenimi psi ter o reji psov.

Ker se pojavljajo v tako močno urbaniziranem območju kot je
Ljubljana, problemi tudi pri ostalih domačih živalih, ki jih občani re-
dijo iz Ijubiteljskih ali ekonomskih razlogov, je bilo potrebno, da se
postavijo normativi za rejo teh živali, zato so tudi ostale živali za-
jete v lem osnutku, čeprav samo minimalno.

Namen odloka je uvesti red v reji psov in ostalih domačih živali,
ohraniti zdravo in normalno simbiozo človeka in živali v urbani in
neurbani sredini na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik ter pre-
prečiti mučenje živali.

Zdravstveno problematiko že urejajo Zakon o varstvu živali
pred kužnimi boieznimi, ki ogrožajo vso državo (Uradni list SFRJ,
št. 43-76), Zakon o varstvu živali pred kužnimi boleznimi (Uradni
list SRS, št. 18-77), Zakon o varstvu prebivalstva pred nalezljivimi
boleznimi, ki ogrožajo vso državo (Uradni list SFRJ, št. 2-74),
osnovno okvirno problematiko uporabe stanovanjskih hiš in sta-
novanj kot bivališča za domače živali pa ureja Odlok o hišnem
redu na območju mesta Ljubljane (Uradni list, SRS, št. 18-77).

Pri sestavi delovnega osnutka so ob delovni skupini Veterinar-
skega inšpektorata UIS sodelovali tudi predstavniki UJV, Kinolo-
ške zveze Slovenije, Lovske zveze, Društva proti mučenju živali,
Društva za varstvo ptic, Kluba rejcev golobov »SEL«, Veterinar-
ske postaje Posavje, Veterinarske postaje Krim-Grosuplje, Kli-
nike za mesojede VOBF in Viatorja TOZD Mestni-potniški promet.

Tako je v osnutku predlagana za vse sestavljalce sprejemljiva
varianta bivanja in vzreje živali na območju občine Ljubljana Vič-
Rudnik. Posebno natančno so ti pogoji določeni za pse, katerih je
v občini največ in ki pri manjšem delu prebivalstva uživajo pose-
ben — privilegiran položaj.

Upoštevano je dejstvo, da mora ob človeku najti žival svoj živ-
Ijenjski prostor, kakor tudi, da mora biti kar najbolj zagotovljena
varnost preprečevanja pojave in širjenja bolezni. ki se prenašajo iz
živali na Ijudi (zoonoz) in varnost človeka pred živaljo.

Predlagani osnutek je osnova za dogovore med stanovalci za
umestnost prepovedi reje nekaterih živali, med gostinci za umest-
nost prepovedi vstopa živalim v iokale in komunalnim organizaci-
jam za umestnost prepovedi vsiopa živalim na urejene zelene po-
vršine.

Obenem predlagani osnutek zagotavlja živalim normalne eksi-
stenčne pogoje, preprečuje mučenje živali in v mejah možnega
urejuje neregistrirano širjenje populacije v mestu.

Na koncu je treba poudariti. da so vsa zakonska določila name-
njena Ijudem —občanom. pravtakotudi predlagani osnutekodlo-
ka. Zatotu nisoregulirani samoodnosičlovek —žival. ampaktudi
žival — človek. saj mora odlok upoštevati tudi težnje tistega dela
občanov. ki živali sploh ne posedujejo.

Izvršni svet daje delegatom občinske skupščine osnutek odloka
o roji in registraciji in označevanju psov ter reji ostalih domačih ži-
vali v obravnavo.
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